
E' stata una buona proposta?

64%

22%

11%

3%

si

si molto

abbastanza

no



Cosa ti ha interessato e coinvolto di più?

87%

8%

5%

educazione stradale

ambiente

biblioteca



Sono state chiare le informazioni?

27%

49%

24%

si molto

si

abbastanza



Ti sei sentito stimolato a migliorare alcuni compor tamenti?

50%

29%

21%

si

no

in parte

 
 
 



Hai qualche suggerimento?

56%31%

13%

no

relatori più coinvolgenti

altri



 

Totale questionari distribuiti: 50 
 

Totale questionari riconsegnati: 40 
 

Questionari validi: 37 
 

Questionari nulli: 3 
 
 


